

# 老城区至峰城BRT开工建设

预计10月1日前完成线路建设



工作人员正在施工。本报记者 李焱 摄

本报枣庄8月7日讯(记者 李焱) 7日,记者在市中区青檀路看到,枣庄老城区到峰城区的BRT站台正在施工建设。记者获悉,目前,枣庄老城区到峰城的BRT线路已经开始初期建设,

预计10月1日前完工。7日,记者在施工现场看到,工作人员正在进行路面清理,站台的主体构架已经架起。一位工作人员告诉记者,站台的建设是刚刚开始,现在主要是初期工作。记者从枣庄市交通局了解

到,正在建设的是枣庄老城区通往峰城BRT4号线路,目前,枣庄老城区到峰城的BRT招标工作已经完成,现在正在进行初期建设工作。市中区和峰城区BRT线路目前都是刚刚开工,按照相关要求,争取在10月1日前

完成线路建设。工作人员介绍,BRT4号线路建设完成后,将方便枣庄老城区和峰城市民的出行,更加方便了两地的联系,对于促进两区的发展和联系起到很大的作用。

## 4762家企业未按期年检

本报枣庄8月7日讯(记者 袁沛民) 7日,记者从枣庄市工商局获悉,截至今年6月30日,尚有4762家在枣庄市工商行政管理局和各分(市)局登记注册的企业,未按规定接受2011年度企业年度检验,与去年的5722户相比减少了960家。

据了解,此次年检的企业是2011年12月31日前,在枣庄市工商局和各分(市)局登记注册,领取营业执照的企业法人及非法人经营单位,包括公司及分公司、非公司企业法人及所属经营单位、私营企业及其分支机构、外商投资企业及其分支机构。年检时间为2012年3月1日至2012年6月30日。工商局工作人员告诉记者,企业

未按期年检的情况有很多种,有正当的理由可以申请延期年检。而在6月30日后仍有不少企业进行年检,所以最新的年检企业数目尚不能确定。据了解,目前尚未年检企业名单已经在《枣庄红盾信息网》公布,枣庄市工商局也在8月2日发布限期年检通知,要求未年检企业在30日内进行年检。

根据相关规定,公司不按照规定接受年度检验的,由公司登记机关处以1万元以上10万元以下的罚款,并限期接受年度检验;逾期仍不接受年度检验的,吊销营业执照。年度检验中隐瞒真实情况、弄虚作假的,由公司登记机关处以1万元以上5万元以下的罚款。

## 8月以来日供电量较上月降低

本报枣庄8月7日讯(记者 马明) 连日来的高温略有缓解,进入8月份以来,枣庄市的日供电量比7月份有所降低。7月份的持续高温拉动了制冷用电的一路飙升,7月30日,山东枣庄电网最大负荷9次创下历史新高,至182.8万千瓦。

7日,枣庄供电公司总经理李建鹏介绍,7月30日是枣庄供电公司自1963年

建制以来首次出现最大负荷九连高现象,当日供电量高达3700万度,工作人员表示,进入八月份以来,日供电量比7月份降低,日供电高峰期已过。

据了解,今年上半年,枣庄滕州中联水泥、弘泰福源矿业等11家用电大户相继送电,5638户小微客户接火,累计接火送电容量高达154.72万千瓦伏安,同比增长61.7%。

“先诊疗,后付费”模式已惠及全市9740人次

## 6例欠住院费者将被“拉黑”

本报枣庄8月7日讯(记者 赵艳虹 通讯员 邵涛) 7日,记者从枣庄市卫生局了解到,推行“先诊疗,后付费”医疗服务模式从6月1日起,已在全市各医疗服务单位逐步推广。截至目前,共发生6例拖欠住院费用事件,欠费金额0.9万元。

据了解,享受“先看病,后付费”诊疗服务的对象是:参加枣庄市城镇

职工基本医疗保险的职工、新型农村合作医疗的农民,以及除上述范围外的由各单位根据实际情况自行确定患者。但其中因打架斗殴、自杀自残、交通事故受伤患者不享受“先看病,后付费”诊疗服务。

截至目前,全市累计享受此模式9740人次,累计垫付住院费用2724.791万元。

目前共有57家医疗机构试点该医疗服务模式,其中二级医院8家,一级医院49家。共发生6例拖欠住院费用事件,欠费金额0.9万元。对于拖欠住院费用的患者,将被纳入“黑名单”管理,为失信惩戒工作提供平台支持。

工作人员介绍,出现恶意逃费的患者,在经过进一步核实后,会及时将有关信息录入到信息系

统。各级新农合、医疗保险经办机构在办理或补办新农合、医疗保险证件时,要将不良记录信息进行对照核实,对恶意逃费的患者,应及时督促该患者到定点医疗机构结清住院费用。市卫生局医政与医疗服务监管科、市新农合、医疗保险经办机构将定期汇总全市范围内恶意逃费患者的信息,并及时向有关部门通报。

## 熊耳山景区通过4A级验收

本报枣庄8月7日讯(记者 李泳君) 7日,记者从山亭区旅游局获悉,熊耳山景区顺利通过4A级景区验收,成为山亭第三个4A级景区。

据了解,目前,山亭区已经拥有抱犊崮、熊耳山、汉诺庄园3处国家4A级景区,和国家级月亮湾湿地、国家级水利风景区岩马湖等景区景点30多处。

## 露出来了

7月12日,本报登了《禁停标志藏在树叶后“躲猫猫”》一文,引起了相关部门的重视。8月7日,记者来到市中区建华路看到,遮挡标志的树木枝叶已经被清理,交通标志也露了出来。

本报记者 李焱 摄



## 124个放射源“体检”

检查评估截至10月31日

本报枣庄8月7日讯(记者 李泳君 通讯员 纪伟) 为彻底消除辐射安全隐患,今年以来枣庄市环保系统在全市范围内开展了核技术利用辐射安全综合检查专项行动。

截至8月6日,市环保局及各分(市)环保局共出动检查人员260人次,车辆150台次,行程2000多公里,对涉及放射源的41家单位124个放射源,94家只涉及射线装置的214台射线装

置,进行了全面检查。

据了解,排查整改日期是4月1日至7月31日,抽查评估是8月1日至10月31日。下一步,枣庄市环保局将以综合专项行动为契机,进一步加强对放射源安全监管的组织领导,始终突出“安全”这一中心任务。实现放射源管理的“无缝隙覆盖”,确保不遗漏任何一家涉源单位,不让任何一枚放射源离开监管视线。